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免税的菜粕印花税如何叫－－销售免税的麸皮需要交印花
税吗-联大财社

一、服务业印花税怎么交?

这不是根据你的行业分的，（一）纳税人 印花税的纳税人包括在中国境内书立、
领受规定的经济凭证的企业、行政单位、事业单位、军事单位、社会团体、其他单
位、个体工商户和其他个人。
（二）税目和税率（税额标准） 根据应纳税凭证性质的不同，印花税分别采用比
例税率和定额税率，具体税目、税额标准详见《印花税税目、税率（税额标准）表
》：印花税税目、税率（税额标准）表税目征收范围税率（税额标准）纳税人说明
一、购销合同包括供应、预购、采购、购销结合及协作、调剂、补偿、易货等合同
按 购 销 金 额0.3‰贴花立合同人 二、加工承揽合同包括加工、定做、修缮、修理
、印刷、广告、测绘、测试等合同按加工或承揽收入0.5‰贴花立合同人
三、建设工程勘察设计合同包括勘察、设计合同按 收 取 费 用0.5‰贴花立合同人
四、建筑安装工程承包合同包括建筑、安装工程承包合同按 承 包 金
额0.3‰贴花立合同人 五、财产租赁合同包括租赁房屋、船舶、飞机、机动车辆、
机械、器具、设备等合同按租赁金额1‰贴花。
税额不足1元的，按1元贴花立合同人 六、货物运输合同包括民用航空运输、铁路
运输、海上运输、内河运输、公路运输和联运合同按 运 输 费 用0.5‰贴花立合同人
单据作为合同使用的，按合同贴花七、仓储运输合同包括仓储、保管合同按仓储、
保管费用1‰贴花立合同人仓单或栈单作为合同使用的，按合同贴花八、借款合同
银行及其他金融组织和借款人（不包括银行同业拆借）所签订的借款合同按 借 款
金 额0.05‰立合同人单据作为合同适用的，按合同贴花九、财产保险合同包括财产
、责任、保证、信用等保险合同财产保险合同按保险费收入1‰贴花，责任、保证
和信用保险合同暂按定额5元贴花立合同人单据作为合同使用的，按合同贴花十、
技术合同包括技术开发、转让、咨询、服务等合同按合同所载金额0.3‰贴花立合
同人 十一、产权转移书据包括财产所有权和版权、商标专用权、专利权、专有技
术使用权等产权转移书据，土地使用权出让、转让合同和商品房销售合同按书据所
载金额0.5‰贴花立据人 十二、营业账簿生产、经营用帐册记载资金的账簿，按实
收资本和资本公积的合计金额0.5‰贴花。
其他账簿按件贴花，每件5元立账簿人 十三、权利、许可证照包括政府部门发给的
房屋产权证、工商营业执照、商标注册证、专利证、土地使用证按件贴花、每件5
元领受人 此外，根据国务院的专门规定，股份制企业向社会公开发行的股票，因
买卖、继承、赠与所书立的股权转让书据，应当按照书据书立的时候证券市场当日
实际成交价格计算的金额，由出让方按照1‰的税率缴纳印花税。
（三）计税方法 印花税以应纳税凭证所记载的金额、费用、收入额和凭证的件数
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为计税依据，按照适用税率或者税额标准计算应纳税额。
应纳税额计算公式：
1.应纳数额=应纳税凭证记载的金额（费用、收入额）×适用税率
2.应纳税额=应纳税凭证的件数×适用税额标准 （四）免税
1.下列凭证可以免征印花税：
（1）已经缴纳印花税的凭证的副本、抄本，但是视同正本使用者除外；
（2）财产所有人将财产赠给政府、抚养孤老伤残人员的社会福利单位、学校所立
的书据；
（3）国家指定的收购部门与村民委员会、农民个人书立的农副产品收购合同；
（4）无息、贴息贷款合同；
（5）外国政府、国际金融组织向中国政府、国家金融机构提供优惠贷款所书立的
合同；
（6）企业因改制而签订的产权转移书据；
（7）农民专业合作社与本社成员签订的农业产品和农业生产资料购销合同；
（8）个人出租、承租住房签订的租赁合同，廉租住房、经济适用住房经营管理单
位与廉租住房、经济适用住房有关的凭证，廉租住房承租人、经济适用住房购买人
与廉租住房、经济适用住房有关的凭证。
2.下列项目可以暂免征收印花税： （1）农林作物、牧业畜类保险合同；
（2）书、报、刊发行单位之间，发行单位与订阅单位、个人之间书立的凭证；
（3）投资者买卖证券投资基金单位；
（4）经国务院和省级人民政府决定或者批准进行政企脱钩、对企业（集团）进行
改组和改变管理体制、变更企业隶属关系，国有企业改制、盘活国有企业资产，发
生的国有股权无偿划转行为；
（5）个人销售、购买住房。
3.自2010年9月27日起3年以内，公共租赁住房（以下简称公租房）经营管理单位建
造公租房涉及的印花税可以免征。
在其他住房项目中配套建设公租房，根据政府部门出具的相关材料，可以按照公租
房建筑面积占总建筑面积的比例免征建造、管理公租房涉及的印花税。
公租房经营管理单位购买住房作为公租房，可以免征印花税；
公租房租赁双方签订租赁协议设计的印花税可以免征。

二、印花税小微企业标准

商标、租赁、保险、贷款印花税分别如何计算税目比例税率税目比例税率财产租赁
合同1‰货物运输合同0.5‰仓储保管合同1‰产权转移书据0.5‰加工承揽合同0.5‰
营业帐簿中记载资金的帐簿0.5‰建设工程勘察设计合同0.5‰购销合同0.3‰税目比
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例税率税目定额税率建筑安装工程承包合同0.3‰权利许可证照五元技术合同0.3‰
营业帐簿中的其他帐簿五元借款合同0.05‰财产保险合同1‰应纳印花税计算方法
是什么?印花税以应纳税凭证所记载的金额、费用、收入额或者凭征的件数为计税
依据,按照规定的适用税率或者税额标准计算缴纳.应纳税额计算公式:应纳印花税=
计税依据×核定比例×税率(1)应纳税额=应纳税记载的金额(或者费用、收入额)×
适用税率(2)应纳税额=应纳税凭证的件数×适用税额标准印花税免税规定已经缴纳
印花税凭证的副本或者抄本;财产所有人将财产赠给政府、社会福利单位、学校所
立的书据;无息贷款、贴息贷款合同;外国政府、国际金融组织向中国政府和国家金
融机构提供优惠贷款书立的合同;农林作物、牧业畜类保险合同,可以免税.商标、租
赁、保险、贷款印花税分别如何计算?

三、销售免税的麸皮需要交印花税吗

需要交的。
凡在我国境内书立、领受、使用属于征税范围内所列凭证的单位和个人，都是印花
税的纳税义务人。
包括各类企业、事业、机关、团体、部队，以及中外合资经营企业、合作经营企业
、外资企业、外国公司企业和其他经济组织及其在华机构等单位和个人。
按照征税项目划分的具体纳税人是： 1.立合同人；
2.立账簿人；
3.立据人；
4.领受人；
5.使用人；
6.各类电子应税凭证的签订人

四、菜粕免增值税进项税转出计算公式

购进时直接不得抵扣进项税额

五、商标、租赁、保险、贷款印花税分别如何计算

商标、租赁、保险、贷款印花税分别如何计算税目比例税率税目比例税率财产租赁
合同1‰货物运输合同0.5‰仓储保管合同1‰产权转移书据0.5‰加工承揽合同0.5‰
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营业帐簿中记载资金的帐簿0.5‰建设工程勘察设计合同0.5‰购销合同0.3‰税目比
例税率税目定额税率建筑安装工程承包合同0.3‰权利许可证照五元技术合同0.3‰
营业帐簿中的其他帐簿五元借款合同0.05‰财产保险合同1‰应纳印花税计算方法
是什么?印花税以应纳税凭证所记载的金额、费用、收入额或者凭征的件数为计税
依据,按照规定的适用税率或者税额标准计算缴纳.应纳税额计算公式:应纳印花税=
计税依据×核定比例×税率(1)应纳税额=应纳税记载的金额(或者费用、收入额)×
适用税率(2)应纳税额=应纳税凭证的件数×适用税额标准印花税免税规定已经缴纳
印花税凭证的副本或者抄本;财产所有人将财产赠给政府、社会福利单位、学校所
立的书据;无息贷款、贴息贷款合同;外国政府、国际金融组织向中国政府和国家金
融机构提供优惠贷款书立的合同;农林作物、牧业畜类保险合同,可以免税.商标、租
赁、保险、贷款印花税分别如何计算?

（编辑：贝托鲁奇）
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